



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге мужчина признан виновным в убийстве своей сожительницы



Собранные следственными органами СК РФ по г.Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении мужчины 1974 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что мужчина 23 апреля 2023 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в квартире одного из домов по улице Есенина, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений к своей сожительнице 1977 года рождения, нанес последней не менее 21 удара ножом в область туловища, головы, а также нижних конечности. От полученных повреждений женщина скончалась на месте происшествия.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, судом в пользу потерпевшей взыскано, в счет возмещения морального вреда, 1 млн. рублей, а также затраты на погребение в размере 77 075 рублей.

27 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1841793>